

今天给各位分享shib屎币行情的知识，其中也会对shib狗屎币进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，如果有不同的见解与看法，请积极在评论区留言，现在开始进入正题！

因“狗狗币”“柴犬币”等加密货币价格暴涨，不同概念的小众币也引发越来越多的关注。5月9日，一名初入币圈的用户王言（化名）告诉北京商报记者，“一狗走了来二狗，狗狗们轮番登场，我也没忍住投资了”。

据王言介绍，其此前对于炒币流程并不清楚，但近期关于加密货币暴涨的消息频出，最终也让他动了心。而其身边，也有不少同样被此类消息吸引而来的币圈新人，热门小众币种成为了他们的目标。“没赶上‘狗狗币’前期涨幅，好歹搭上了‘屎币’的车。”

北京商报记者进一步了解到，2021年3月以来，一个名为Shiba Inu的代币项目成为部分币圈人士的“新宠”，据官方介绍，Shiba Inu是一个去中心化自发社区建设的实验，其发行的代币SHIB俗称“柴犬币”，而更多人则将该币种称为“屎币”。

全球币价网站Coingecko数据显示，2020年8月上线以来，“屎币”币价长期处于0.0000001美元之下，自2021年4月开始，“屎币”价格开始出现明显波动，于5月7日突然大幅攀升，5月8日一度涨超251%。过去30天内，“屎币”价格涨幅为269.67.0%。这也使得不少人将“屎币”称为“狗狗币第二”。

“屎币”的暴涨之下，王言赚到了其在币圈的第一桶金。王言称，由于是第一次试水炒币，其投入的本金并不多，很快就获得了超出预期的收益。“狗狗币暴涨在前，这类小众币难免让人存在侥幸心理。短短几个小时便获得这一收益令人震惊，但交易过程毫无规律可循，完全是凭运气，感觉很容易让人迷失自己，还是更应该谨慎。”

在中国人民大学助理教授王鹏看来，比特币等币种价格上涨，点燃了加密货币市场的火热行情，多个消息面驱使下，引发了市场对于狗狗币这类概念币种的炒作行为，吸引交易用户大量入场后，在短期内导致某一类币种供需失衡、价格抬升。对于入场的用户来说，实际上是一种不理智的投机行为。

对于“屎币”交易价格突然上涨，业内普遍认为与其本名“柴犬币”有所关联，也离不开特斯拉创始人马斯克“我正在寻找一只柴犬”的喊单之举。部分交易所也紧急上线“屎币”交易，进一步推动了其价格。

狗狗币的价格异动也被认为是“屎币”本次大幅上涨的原因之一。5月8日，狗狗

币一度涨超251%、交易价格最高触及0.74美元，再度引发了狗狗概念币板块的大幅波动，价格波动在其他小众币种上也得以体现。

根据Coingecko数据，截至5月9日18时，“屎币”报0.00001512美元，24小时涨幅为124.1%，过去1小时下跌6.5%。此外，秋田犬币（即“AKITA”）日内涨幅为39.14%，贵宾犬币（即“POODL”）上涨73.15%。狗狗币交易价格则迎来大幅跳水，报0.50美元，过去24小时大幅下跌30.8%。

北京商报记者注意到，“屎币”“皮卡丘币”“乌龟币”等币种近年来层出不穷，部分小众币种偶尔因特定事件产生巨幅波动而出圈，在成为焦点的同时也引发了业内对于这类小众币价值的探讨。

王鹏认为，“屎币”等加密货币本质上不具备货币交易功能，更多的是定义为一类商品。而加密货币的价格大幅攀升，主要是市场炒作引发的投机行为。“这也意味着用户购买这一币种并非看中其本身价值及功能，更多的是为了在短期内获利。热度过后，这类特殊商品的价格便会因无法得到支撑而引发暴跌。”

独立经济学家王赤坤则补充道，小众加密货币的流通盘较小，更多数量的加密货币被庄家锁定。庄家可以轻易控盘交易，并控制交易价格，最终通过大量的买卖和炒作促使相关加密货币价格暴涨暴跌，收割普通投资人。“这类加密货币泡沫必然存在，各国政府如果进一步加强监管，泡沫可能会被刺破。多重因素考虑下，普通用户应避免配置这些加密货币。”

对于普通用户如何规避这一风险方面，王鹏强调，加密货币暴涨的消息吸引了大量用户入场，其中不乏大量新人。但加密货币交易不同于传统资本市场，其交易过程本质上处于不公开、不透明的状态，没有涨跌幅上限的设定也放大了风险，尤其一些小众币，波动性与风险更甚。普通用户要全方面了解这一交易类型存在的风险，不能仅因各类上涨的消息便盲目入场，高收益必然意味着高风险，用户要避免侥幸心理。

shib币行情现在是0.00042人民币，7天涨幅+17.33%，shib币历史最高价格是0.000886美元，shib币历史最低价格是0.0000000美元。

拓展资料：

1，shib也被称之为柴犬币、二狗币，这是一个去中心化自发社区建设的实验。shib币是DOGECOIN KILLER的简称，这个ERC-20 Only的代币可以维持价格在一分左右，并且在短时间内（相对而言）仍能超过Dogecoin。Shiba代币（\$

Shib) 是Shiba Inu社区的去中心化交易所ShibaSwap第一个上市和激励的加密货币，它在全球范围内广受欢迎，并且价值已经上涨了数千倍。

2，目前Shiba Inu社区锁定了Uniswap总供应量的50%，并丢掉了钥匙！剩下的50%被烧成维塔利克·巴特林，而且该币是Shiba Inu社区沿着这条道路走的第一个项目，因此每个人都必须在公开市场上购买，使得开发人员不能在社区中倾销自己的团队代币以确保公平和完全的去中心化。

3，shib是在2020年8月发行的，发行量为1000万亿，shib最先开始在抹茶上市、虽然虎符还有火币、okex、币安等平台也接连上线了。shib上线火币的当天就超过百分之三百多的涨幅，市场的热度非常的高昂。shib起初的价格是：0.000，000，000，0001又是一堆的零。总量 1000 万亿，一半500万亿，直接打给了 V 神。等同于（或寄希望于）一半的 Shib 永远销毁，永远归零。

4，shib的形象是柴犬，这也是shib为什么叫柴犬币的由来。shib该币起始于2020年8月，是去中心化自发社区建设的实验项目，开发小组的目的是把开发的人物发给任何有时间和技术的参与者，为此他们降火的SHIB作为激励。至于它有没有价值不好说，其实狗币也没什么价值，吹的人多了，韭菜多了，就会吸引手拿镰刀的资本出现。

益学堂寄语：全心全意为股民服务是创办益学的初衷，构建属于自己的知识体系和思维框架是塑造投资能力的起点。

—

前有“川普”推特治国，后有马斯克推特带货。

这个马斯克，真是往越来越荒诞的方向走去。

昨天，特斯拉老板埃隆·马斯克在推特上发起一项投票：是否希望特斯拉接受以狗狗币作为支付方式？

然后，币圈就疯了，多少人紧急发动投票。

截至发稿，已有百万余人参与投票，77.3%的用户选择支持，这里面，估计大部分都是持有狗狗币的人吧。

而在此前一天，5月10日，马斯克宣布，SpaceX将发射由狗狗币资助的卫星。在推文结尾，马斯克再次用“To the moooooonnn！” ，不遗余力为狗狗币带货。

受此影响，狗狗币短线拉升，一度冲上0.5467美元，随后稍有回落，目前狗狗币报于0.52美元。

敢情这钱，真是大风吹来的？

这还不算完，“我看不懂，但大受震撼”的事每天都在币圈继续上演。

这两天币圈的C位从狗狗币变成了SHIBA COIN（柴犬币），我们简称为shib（屎币），绰号狗狗币杀手，诞生的唯一目的就是为搞死狗狗币。

起因是马斯克又发了推特，说他要养一只shiba（柴犬）作为宠物，于是被理解为他想要SHIBA币疯涨。

然后就真的涨了.....

狗币和屎币，被币圈的人合称“狗屎双雄”。

一个圈子“狗屎”齐飞，恍恍惚惚红红火火。这味，可能就是铜臭味？

起初，比特币是对传统货币的反叛，狗狗币是对比特币的反叛，屎币是对狗狗币的反叛。

而如今，它们都涨了.....

狗币和屎币，从他们的诞生历史来看，很明显的是空气币，连编个伟大理由骗人都懒得做那种，创始人摆明车马的说我做这个币就是来搞笑的。

二

为了炒币，现在这马斯克也是疯了！

其实，这已经不是马斯克第一次为狗狗币站台。

今年以来，马斯克已经多次发布上述文章内容就是狗狗币的推文，还曾暗示将把狗狗币放到月球上。

在马斯克的疯狂操作下，狗狗币最高涨幅超15900%。

一个诞生就为了搞笑的空气币，在马斯克疯狂的站台下，坐上了火箭，当天就涨

了20倍，几个月时间飙了159多倍。

如果从发行时开始，狗狗币更是涨得可怕，一下子上涨了1726倍，这个收益不得不让人疯狂。

来来来，看这个K线图，让你知道，什么叫做牌面，什么叫带你疯狂带你飞：

上面这张图，就是名为DOGE（狗狗）币，在最近一段时间的走势图。

在2021年1月3日，它的价格还是0.008美元一个：

结果到了5月3日，它已经到了0.74美元一个了：

如果年初投资1000块，按照159倍来算，现在已经价值16万了。

而且和早期比特币不同，那会儿根本没多少人知道虚拟货币，但狗狗币根本就是在众目睽睽之下涨到这么疯的。

真是币圈一日，世上千年。

那么这个狗狗币到底是何方神圣，又有什么价值让它能涨成这样呢？

答案是没有价值，它完完全全就是币圈人口中的所谓“山寨币”。

原本就是作为讽刺虚拟货币的恶搞形式出现的，它的创始者只是觉得好玩，用他们自己的话来说，“这是一定会消失的一个玩笑”。

然而就这么一个好玩的东西，在新一轮的币圈狂潮中被推上了王座，而随着马斯克一轮又一轮地在推特上喊单，表示看好狗狗币，狗狗币更是宛如坐上火箭，直接飞向月球了。

截至昨天，狗狗币的市值已经超过800亿美元。

要知道整个通用汽车的市值也才800亿美元，狗狗币的市值已经追上了美国最大的汽车制造商。

一个原意是讽刺比特币的山寨货币，反而成为众人追捧的对象被捧到月球上，让无数人追捧、疯狂，这无疑让狗狗币的讽刺艺术达到了最高潮。

其实，连马斯克自己，也知道所谓狗狗币，就是一场可笑的恶作剧，只不过这场恶作剧，沾满了韭菜的血。

5月9日，马斯克参与主持了美国老牌 娱乐 综艺节目周六夜现场（Saturday Night Live），被主持人一直追问：究竟什么是狗狗币？

在主持人的反复提问下，马斯克的回复是：“狗狗币是货币的未来，这是一种势不可挡的金融工具，将接管世界。”

最后主持人开玩笑式地“恍然大悟”：那么，狗狗币是一场骗局（hustle）？

马斯克无奈一笑：“嗯……好吧，它是骗局（hustle）。”

一句话带崩狗狗币。

狗狗币市值应声下跌近40%，超200亿美元财富瞬间蒸发，无数人的财富归零。

看得见的是跳水的K线图，看不见的，是跟着一起被折损的，马斯克的信用和特斯拉的品牌价值！

君不见，最近特斯拉股票持续下跌，四月份特斯拉的销售量，也严重下滑！

一个企业的老板，不去好好解决下特斯拉频频爆出的刹车问题，却信口开河割韭菜，这个企业，让人作何感想？

难怪有人会说：特斯拉刹车失灵的原因找到了，因为马斯克醉心于炒币，根本无心顾及搞车的副业！

马斯克，你太不体面了！

三

马斯克炒币暴富的背后，是一大群流着口水想一夜暴富的韭菜！

有些憧憬靠炒币实现财富自由的人，眼见坐了几天马斯克都出来站台的顺风车，纷纷开始不顾一切的加杠杆满仓干。

他们不知道，比马斯克翻脸更大的风暴，已经在路上了。

要知道，各种民间数字货币，无论是比特币，还是狗狗币等，他们最大的敌人，还是各国央行。

因为这一凭空而来的虚拟货币，就是对一个国家存在数百年的法定货币的挑战。

迄今为止，全球仅有美国等极个别国家支持虚拟货币交易，背后还一直存在说不清道不明的阴谋论横行其间，而中国更不会允许这种东西！

看吧，5月7日，中信银行一纸通告刷爆了网络：

自即日起，禁止任何机构和个人将中信银行账户用作比特币、莱特币等虚拟币的交易充值及提现等操作，一经发现将暂停甚至注销账户。

这等于是关门打狗，掐断了无数炒币人资金流动的命脉，释放的信号不容小觑！

千万别觉得只有中信一家银行动手，还能用其他银行继续炒作。照此前国内的行动来看，大批银行跟进封杀虚拟币交易将很快到来。

4月18日，比特币单日崩盘式暴跌17%，造成50万人400亿财富蒸发，这或许还只是开始。

央行数字人民币的推进也在加速，就在昨天上午，数字人民币接入支付宝被广泛传播，部分用户的支付宝上已经能看到这一功能。

国家要发展区块链技术，央行要发行法定数字货币，首先就必须为技术正名，不把这些莫名其妙的虚拟货币清理掉，怎么为法定数字货币鸣锣开道？

历史一再证实，正规军进山的第一件事，就是剿匪。

在国家眼里，压根就没有比特币和其他虚拟货币的区分，全都是山寨币。

国家数字货币的加速推出，就是给这些虚拟货币敲响的丧钟，最终归零也只是时间问题。

虚拟币最大的价值是什么？

中本聪发明比特币时，目的是想利用比特币的去中心化，打造一个不会通胀的，不受任何国家央行控制的货币。

如果比特币真的不可复制，真的不会通胀，那他看起来还真的有点靠谱。

但山寨一个比特币实在是太简单了，一个程序员花3小时就能山寨出一个功能不亚于甚至超过比特币的新币种。

不可替代性和稀缺性，都是扯淡。

山寨币的出现大大打击了比特币的权威，但后来有人提出了共识这个概念，说比特币最大的价值来自于共识。

只要大家都知道这个币，那以后就只能用这个币，这个共识是很值钱的，是无可替代的。

从这个概念提出一直到现在，共识的价值都是支撑比特币等虚拟货币的核心基础。

马斯克用自己的实际行动证明，他说谁是共识，谁就是共识。

马斯克是很牛，但，再牛也牛不过国家。

除了中国之外，包括美国在内，很多国家监管层也正在出手。

一场喧哗与骚动之后，只剩白茫茫一片真干净！

四

有人也许会说：你说得都对，但富贵险中求，只要我一把梭，抓住狗狗币或屎币上涨的这一下子，不就财富自由了吗？

的确，当下这场全球无数人参与的虚拟狂欢还在持续，狗狗币或许还会涨，涨到1美元1枚，涨到2美元1枚，但是不建议你们去投资。

就像狗狗币这样的赌具，没有国家背书，没有内在价值，马斯克一句嘴炮，就能把它价格送上天，一个调侃，就能把它打落尘埃，无论现在再如何疯狂，最终都免不了满地鸡毛。

等到庞氏骗局真相大白的时候，像马斯克这样的大佬自然能够从容离场，但普通投资者的下场，却将无比凄惨。

君不见，这些年，各种金融骗局，血本无归时流下的泪水，哪次不是当初起贪心时

淌下的口水？

雪崩发生后，又有哪片雪花是无辜的？

看看去年6月因炒币巨亏2000万，全家跳海自杀的大连悲剧，就是最深刻的现实写照。

一次又一次血的教训都在告诫我们：

1、君子爱财取之有道，不要为蝇头小利就冲昏了脑袋。

这个世界，不承受较大幅度波动，而能够取得10%以上年化率的资产，其实是很少的。即使是巴菲特那样的投资大牛，复合年化利率也就25%左右，那已经是顶天了。

2、你贪的可能是人家给的高息，但人家要的是你的本金。

无论打着怎样美妙的旗号，什么区块链、什么AI+，投资要取得高收益，背后一定是高风险、高波动。对那些承诺高收益而低风险的投资，一定要瞪大眼睛，更不能指望有天上掉馅饼的好事。

3、在梦想取得高额回报之前，首先看住你自己辛辛苦苦赚来的本金。

金融的力量，不在于短期的高回报，而在于基于时间之上的复利。利令智昏，孤注一掷，最后的结果往往是赔了夫人又折兵，人财两空！

4、永远不要以为自己比别人高明，能够逃过击鼓传花的最后一棒。

即使你在前100次都侥幸脱险，但第101次的陷落，你就将永劫不复。只有清醒地认识到自己和别人一样无知，你才真正走上了智慧之路！

金融不是谁都可以亵玩的 游戏
，不要被各种暴利的画皮所诱惑，被欲望蒙蔽了双眼，去当那只扑火的飞蛾。

请记住，天下从来都没有免费的午餐，更没有纯粹的傻子，淹死的都是会游泳的。

镰刀总在韭菜后！

END

经营证券期货业务许可证 统一 社会
信用代码（境外机构编号）：91310109MA1G5BK839

免责声明：以上内容仅代表个人观点，不构成任何投资建议，不能作为您的投资依据，您需独立做出投资决策，风险自担。请您确认自己的具有相应的权利、行为能力、风险识别能力及风险承受能力，能够独立承担法律责任。所涉及个股仅作为案例分析和学习交流，不作为买卖依据。入市有风险，投资需谨慎。

shib屎币行情的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于shib狗屎币、shib屎币行情的信息别忘了在本站进行查找喔。